
Notulen MR VERGADERING DE WENDAKKER 

 
Datum:  woensdag 26 november 2008 

Voorzitter: Swanneke Niemeijer  Notulist: Jojanne Pool 

 

1. Opening;/Mededelingen 

 

Een speciaal welkom voor Beppie de Jager en Dennis Koopman. Zij zijn voor het eerst aanwezig 

binnen de MR.  

 

Mededeling: 

- Henk te Whee is de opvolger van Wubbo Wever. Henk te Whee is nu nog bovenschools 

directeur in Dronten. 

- Geert Ensing schuift om 20:30 uur aan namens de directie. 

- Aanwezigheid OV is onbekend. 

 

2. Verkiezingen: terugblik, huidige situatie, overdracht nieuwe leden. 

Mathilde en Margriet komen met een verslag van het gesprek wat is gevoerd met de ouder die 

bezwaar maakt tegen de verkiezingen. 

Het gesprek was kort. Margriet en Mathilde hebben aangeven dat ze niet over gaan op een 

hertelling en dat wanneer de ouder een officiële klacht indient d.m.v. een brief er nieuwe 

verkiezingen worden uitgeschreven. 

De desbetreffende ouder wil hier tot maandag over nadenken. 

We wachten nog even af. 

 

De overdracht naar de nieuwe leden Beppie en Dennis wordt i.i.g. uitgesteld tot maandag. 

 

Mathilde beheert nog even ‘het krat’ met documentatie. 

 

 

3. Bespreking verslag d.d. 24 september 2008. 

 

Welma komt voorlopig niet terug heeft ze middels een mail laten weten, we sturen een kaart. 

Binnen het team proberen we een nieuw MR lid te werven. 

 
 

    4. Vaststelling agenda 

 

Ingekomen post: 

 - Brief over de administratie TSO. De Administratie van de TSO is niet transparant. Het is niet 

duidelijk wanneer er wordt afgestempeld en wanneer het tijd is voor een nieuwe kaart. Het 

stempel systeem is ouderwets. 

De brief wordt onderschreven door de aanwezige MR ouders.  

We vragen Geert wat voor actie we kunnen ondernemen. 

 

- Brief over wisseling leerkracht omdat Johanna als Adjunct gaat werken. Er zijn binnen de groep 

veel wisselingen geweest van leerkrachten en de familie betreurt dat dit weer gebeurd 

halverwege het schooljaar. 



De communicatie laat ook te wensen over. Ouders hebben het moeten lezen via de rakkerpraat. 

Ze hadden  een brief op prijs gesteld. 

 

We bespreken de brief en spreken de zorg uit over het schuiven met poppetjes door de groepen. 

Een wisseling heeft nu vaak gevolgen voor meerdere groepen. MR schrijft een brief naar vivente 

om onze zorg uit te spreken. 

Temeer omdat het deels vivente beleid is. 

 

- Brief vervangingsstelsel: 

Ter informatie, verder geen actie 

 

- Uitnodiging MR cursus 

Twee leden denken hierover na. 

 

Punt van orde door Margriet: 

 

Moet de directie bij elke vergadering aanwezig zijn? We willen ook meningsvormend bezig zijn 

zonder de directie. 

Besloten wordt om voor een vergadering te besluiten of het van belang is dat de directie 

aanwezig is. Dus niet meer consequent bij elke vergadering. 

 

Vragen voor geert n.a.v. de brieven: 

- Vraag over email adres MR binnen vivente. Geert gaat hierachter aan. 

 

- Brief over administratie tso: 

Geert bespreekt dit item tijdens de gezamenlijke vergadering met het Ukkie. Geert zorgt ervoor 

dat het wordt teruggekoppeld naar de MR. 

Formeel is de Wendakker vrij om eventueel een nieuwe partner te zoeken. 

 

- Brief over groep juf Johanna 

Communicatie is slordig geweest dit had niet mogen gebeuren 

 

Toezegging dat Johanna pas haar Adjunct functie gaat oppakken wanneer er een geschikte 

leerkracht is gevonden. 

Aaldert is nog met Vivente bezig om de vacature uit te laten gaan. Vivente houdt dit momenteel 

tegen, net als de vacatures voor zwangerschapsverlof van Saskia Winkel. 

 

- Brief over ziekte juf Reina. 

Communicatie over het ziek zijn van Reina is niet goed verlopen. Dit had via directie moeten gaan. 

Geert heeft aangeven dat de brief waarin Reina uitleg geeft over haar ziek zijn op eigen 

initiatief van haar is geweest, maar daar wel contact over is geweest met directie. 

Het was vanaf het begin niet duidelijk dat het zo lang zou duren voordat Reina weer beter zou 

zijn.  Daarom is daar niet gelijk over gecommuniceerd met de ouders van de betreffende groep. 

 

 

 

 

 

 

 



5. Oudervereniging 

 

Geen afgevaardigde. 

Er wordt gekeken naar de taken van de OV, actie ligt bij OV- Aaldert. 

 

 

6. Groei leerlingenaantal, huisvesting, formatie 

Aantal leerlingen 640 

Huisvesting: bouw Schatkamer loopt vertraging op zit vast op financiering. Probleem voor de 

Wendakker. Eventueel kopakker uitbereiden. 

3e locatie is door vivente afgeraden. 

Toezegging vanuit de gemeente: Januari 2009 komt er meer duidelijkheid.. 

Vivente heeft het verzoek voor een derde lokatie afgewezen. 

Voor de nieuwe instroomgroep op de wendakker: nu 28 leerlingen op de lijst. Tot wanneer wil je 

kinderen in laten stromen, school moet van te voren een datum vaststellen in dit communiceren 

naar de desbetreffende ouders. 

 

Oudere kinderen die instromen in de midden-bovenbouw. Ouders moeten geen garantie krijgen 

dat broertjes/ zusjes ook op de Wendakker komen i.v.m. de groepsgrootte en beschikbare 

ruimte. 

 

Formatie: 

Vacature: Saskia Winkel, Mirjam ter Horst en Kim (lio). Er moeten knelpunten binnen vivente 

worden opgelost, vacature mag nog niet uitgaan. 

Vacature Suzanne wordt binnen Vivente opgelost. 

 

 

7. Project communicatie 

 

30 oktober is er verder gepraat. Er zijn werkgroepen gevormd.  

Vervolgdatum moet nog worden vastgesteld (?)  

Mathilde zorgt voor communicatie, rakkerpraat, site. 

  

8. Fysieke zaken: 

a. verkeerssituatie; 

ligt stil, zit vast op ruimte. Plan van de gemeente stuitte op veel verzet. 

 

b. tuin 

Aaldert is in overleg met een tuinbedrijf over een offerte. We wachten af. 

 

c. Bovenplein 

Alle tegels legen weer los, het is gevaarlijk. Aaf gaat het plein met hulp van 

ouders weer recht leggen. 

Eventueel plein afsluiten. 

Vraag: kunnen we het niet via brandweer proberen om ons recht te halen? 

Geen vrije vluchtroute, is een tekortkoming van het gebouw. 

 

9. Activiteiten komende periode. 

a. Ouderavond, valt binnen het project communicatie (?) 

b. Sinterklaas is geregeld. 



c. Kerst is in de klas. 

 

10. Rondvraag; 

- 

11. Sluiting. 

 

 

 

 

 

 

 

Afsprakenlijst 
 

 

Afspraak Wie 

Terugkoppeling binnengekomen brieven 

 

Mathilde en Jojanne 

Brief GMR, vivente n.a.v. vacature en geschuif 

met personeel 

Bert 

MR reglement viventie n.a.v. de verkiezingen 

Brief opstellen 

Margriet 

  

  

  

 

 


